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·  2. WTG – NEWS 2009
                                                   Hallo Tennisfreunde!

Rückblick 

08.05.2009 – Start Weekend-Tennis

Wie jedes Jahr fand zum Start ins Weekend-Tennis ein Grillabend mit vorausgehendem Tennisspielen statt. Wir hatten eine richtig gute Teilnahme zu verzeichnen. 28 (!) Personen ließen es sich bei Würstchen und Steaks gut gehen. Besonders gefreut haben wir uns auch über die rege Teilnahme unserer Freunde aus Klarenthal, die sich besonders aktiv beim Tennisspielen gezeigt haben. Wir hoffen, das letztendlich alle mit dem Nachschlag an Pizza satt geworden sind. Dafür hat Ali dann den „Verdauungsschnaps“ spendiert.

21.05.2009 – Fahrradtour an Himmelfahrt

Die Tour begann wie so oft an der Kostheimer Scheier. Nachdem wir uns dort mit Wein und Hausmacher Wurst gestärkt hatten, ging es endlich los. Über das Brauhaus in Rüsselsheim ging es zum Mönchsbruch Trotz dunkler Regenwolken (und Regen überall, nur nicht dort wo wir gerade durchgefahren sind) erreichten wir trocken die Kostheimer Scheier.

27.06.2009 – Turnier in Klarenthal

Wie immer ein voller Erfolg. Schönes Wetter, super Essen (verschiedene Nudelgerichte aus dem Lokal „Firenze“). Die WTG (insbesondere die 7 teilnehmenden WTGler) sagen danke für die Einladung. Wir kommen gerne wieder.

18.07.2009– Lahntour

Endlich mal wieder eine Lahntour! Am frühen Morgen stachen 6 Boote von Leun aus in Richtung Weilburg in See. Zunächst ging es mit der Strömung relativ leicht bis zum Flusskilometer 31(!) voran. Da es schon Mittag vorbei war fragten wir uns langsam, wann wir die angekündigte Gaststätte für die Mittagsrast nun endlich erreichen würden. Da ereilte uns ein Anruf von Bernd Gehrmann (der leider nicht mitfahren konnte, uns jedoch gemeinsam mit seiner Frau persönlich am Start eine gute Fahrt gewünscht hatte – das fanden wir alle ganz toll), wo wir eigentlich bleiben würden. Er säße schon in der Gaststätte bei Flusskilometer 29(!) Also zurück, diesmal gegen die Stromschnellen. (Es sind zwar alle in der Gaststätte angekommen, aber was die uns entgegenkommenden Paddler gedacht haben, möchte ich nicht wissen!!!!!!!!) Gestärkt nahmen wir die zweite Etappe in Angriff. Es war eigentlich relativ ereignislos, abgesehen davon, dass das Boot mit Herbert und Diana im Gebüsch gelandet und umgekippt ist. Herbert ist dabei herausgefallen, wobei Diana erstaunlicherweise sitzen geblieben ist. Nass bis auf die Haut und bis zum Hals im Wasser schob Herbert nun das Boot über die Lahn auf der Suche nach einer passenden Einstiegsstelle. Alle anderen sind trocken in Weilburg angekommen. Den Abend ließen dann noch einige (genauer gesagt die Besatzung von 4 Booten) beim Italiener in Weilburg fröhlich ausklingen. Vielen Dank an Peter für die viele Arbeit und für die Organisation. Wir freuen uns schon auf das nächste Jahr.

29.08.2009 – Wandertour mit Michael

Diesmal ging es von Schlangenbad nach Hattenheim, entlang des „Rheingauer Gebücks“. Es war die insgesamt 10. Wanderung und tatsächlich 4 Personen konnten auch für ihr „10 Jähriges Jubiläum“ geehrt werden. Vielen Dank an Michael für die Organisation dieser jährlichen Wanderung.

Vorschau auf die nächsten Veranstaltungen

	30.10.2009
	„Halloween“ – Feier 

anstelle des jährlichen Treffens zum Ende des Weekend-Tennis 
	Stöppchen
	Veranstalter: Vorstand

Bitte Anmeldungen bis 23.10.2009

	05.12.2009
	Nikolaus-Bowling
	City Bowling 

Frankfurter Straße
	Veranstalter:

Werner Rutsch


